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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu su se 
protekle sedmice mogle pazariti jagode iz 
Grčke po ceni od 1.000 din/kg. Ponuda i 
sortiment grožđa bili su slabiji u odnosu 
na prethodni period. U pogledu cena 
možemo reći da su jeftiniji bili dunja, nar i 
orah, a skuplji grejpfrut i pojedine sorte 
grožđa. Ponuda brokoli i karfiola bila je 
bolja u odnosu na protekli period, pa je i 
cena niža. Pored njih jeftiniji su bili 
boranija, blitva, celer, mladi crni luk, 
paradajz zeleni, praziluk, zelena salata, 
spanać i tikvice. Za razliku od njih više su 
cene bile kod krastavca kornišona, 
krastavca salatara, paprike babure i 
šampinjona. 

Bogata je bila ponuda voća na 
pijačnim tezgama u Loznici. Jabuke je sve 
više u ponudi što je uticalo na pad cena u 
odnosu na prethodni period. Iz dana u 
dan je bolja ponuda i potražnja kupusa. 

U toku protekle nedelje na zelenoj 
pijaci u Vranju je došlo do pada cene 
domaćeg grožđa sa 120 na 100 din/kg i 
jabuke domaće srednje sa 100 na 80 din/

kg zbog bolje ponude. Cene ostalog voća 
uglavnom su bile na prošlonedeljnom 
nivou. Što se povrća tiče, došlo je do 
pada cene blitve, kupusa i paprike 
babure, dok su cene ostalog povrća 
uglavnom na prošlonedeljnom nivou. 
Ponuda povrtarskih kultura bila je ista, 
dok je tražnja slabija u odnosu na prošlu 
nedelju. 

Na zelenoj pijaci u Čačku 
evidentirana je dobra i raznovrsna ponuda 
voća, kako sezonskg, tako i jućnog voća. 
U odnosu na prethodni period niža je bila 
cena limuna. Što se povrća tiče ponuda i 
tražnja bili su dobri. Niža je bila cena 
karfiola u odnosu na prethodni period, 
pošto je dominirao iznos od 120 din/kg. 

Reporter STIPS-a iz Pančeva 
zabeležio je rast cena breskve, nektarine, 
šljive, maline i pojedinih sorti grožđa. 
Nastavljen je trend dobre ponude povrća 
na pijačnim tezgama. U pogledu cena, 
došlo je do rasta cene blitve, dinje, 
krastavca salatara, paprike babure, 
paradajza i tikvice. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Na kvantašu u Beogradu je protekle nedelje  
evidentirana ponuda jagoda  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  09.– 15.10.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  05.– 11.10.2017. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 119,22 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    02. –08.10.2017. godine 

1 HRK= 15,88 RSD Izvor: TISUP 
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